+7 (495) 956-62-18

OATUYUK U3BbLITOYHOIO OABJIEHUA ONSA TAXENbIX YCNOBUA NPUMEHEHUSA

avrora-arm.ru
KOPYH[-AWN-001M-551

OCOBEHHOCTH

*  LenbHOMETanIMYeCcKuin KOpNyc U3 HepXKaBetoLLen cTanm
obecrneyrBaeT BbICOKYIO MEXaHUYECKY0 MPOYHOCTb U
3almMLIAeT OT BAMSHWSA 3NEKTPOMarHUTHbIX NOMeX;

e  BCTPOEHHbIN CbEMHBI hUNbTP obecneynBaeT 3anTy oT
rMApaBnMYeckux NynbcaLumin MsmepsieMon cpebl, G
BO3MOXHOCTbIO NEPUOANYECKOro ero AeMOHTaxa AN O4YNCTKN
OT 3arpsA3HeHU;

e MHJoOpMaLWSA O TEXHNYECKUX XapakTepucTukax gatyuka
HaHeceHa Ha Kopnyc AaTyunka MeTofoM nasepHomn
rpaBypPOBKY;

e VHTepBan mexay nosepkamu: 5 ner.

NPUMEHEHUE
e  KOHTpOIb AaBneHus paboyeli cpeabl
e  yrpaeneHvie rmaponpmeoaamm

OTPACIU
e HedTAHas NPOMbILLNEHHOCTb
e XMMMYECKasi NMPOMbILLIIEHHOCTb
e poboToTexHUKa
e  aBTOMOGWMbHasA NPOMbILLIIEHHOCTb
e  MapaBnnYecK1e CUCTEMBI
e [pyrve oTpacnu

Oatunkn KOPYHO-ON-001M-551 moryT nocTaBnsATbCs B
MCMONHeHUN AN paboTbl BO B3pbIBOOMNACHbIX cpefax (ypoBeHb
B3pbiBOOe3onacHocTu - Exia - "ocobo B3pbiBoGe3onacHbIN").

CEPTU®UKATDI

CeugetenbcTBo 06 YTBEPXAEHUN TUNA CPEACTB U3MEPEHUI

D,VIaI'Ia3OHbI n3MmepeHuna:
oT10...1,0 Ma go 0...60 MMa

OcHOBHasi NOrpeLUHoOCTb
+0,5%; £1,0%

BbixoaHble curHasbi
4..20 MA

3awyta oT BoAbI M NbInn
IP67, IP68

MaTtepuan membpaHbl
AISI 316L

MaTtepuan wryuepa
HepxaBelowasn ctanb

MaTepuan ynnoTHeHus
NBR; FKM

SnekTpuyeckoe NoaknioyeHme
Kpyrnbi pasbem M12, KabenbHbil BbIBOA

MexaHnyeckoe noacoeanHeHne K NpoLeccy
DIN3852 G1/4"; 1ISO1179-3 G1/4" v pp.

PeructpaumoHHbI Homep B focynapcTBEeHHOM peecTpe CpeacTB U3MepeHui
47336-16. Cpok gencteus ¢ 26.08.2016 no 26.08.2021

CepTudukaT COOTBETCTBUSA Tpe6oBaHMsAM TeXHUYECKOro pernamMeHTa
TamoxeHHoro cotosa TP TC 012/2011 "O 6esonacHocTn obopynoBaHus Ans
paboTbl Bo B3pbiBoonacHbix cpefax” TP TC

Ne TC RU C-RU.I'B08.B.02316
Cpok gencreus ¢ 22.06.2018 no 21.06.2023

[eknapauusi 0 COOTBETCTBUM TpeboBaHMsIM TeXHUYECKOro pernaMeHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomMarHuTHas COBMECTUMOCTb
TexHu4eckux cpeacts”

EA3C N RU-1-RU.AB.B.01341
Cpok gencteusa ¢ 01.02. 2017 no 31.01.2022

OKcnepTHOE 3aKiioyeHe 0 COOTBETCTBUM "EQUHBIM CaHUTapHO-
3ANNAEMUONIOTMYECKMM U TUTMeHnYeckum TpebosaHusm" Komuccum
TamoxkeHHoro cotosa Ne299 ot 28.05.2010

PernctpaunoHHbin Homep B PefiepanbHor cnyxbe no Hag3opy B chepe
3aWwmTbl NpaB notTpebutenei n 6narononyuuns Yenoseka Ne1261 ot
31.03.2017

KOPYHAO-OW-001M-551

CT3HIN



KOPYHA-AU-001M-551

TEXHUWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

OATUYUK U3BbLITOYHOIO OABIEHUA ONSA TAXENbIX YCNOBUA NPUMEHEHUSA

[Ownana3zoH MpenenbHo OcHoBHas [Ounana3oH MpenenbHo OcHoBHas [Ounana3oH MpepenbHo OcHoBHas
[aBrneHus, ponyckaemoe |norpewHocTb, % OaBneHus, ponyckaemoe [norpewHocTb, % OaBneHus, ponyckaemoe |norpewHocTb, %
MMMa ** naenexue, MlMa on, s+ * MlMa ** nasnexve, MMa on, s +* Mla ** nasnexHue, MMNa on, <+ *
0..1,0 2,0 0,5;1,0 0...6,0 12 0,5;1,0 0...40 80 0,5; 1,0
0..1,6 3,2 0,5;1,0 0...10 20 0,5;1,0 0...60 120 0,5; 1,0
0..2,5 5,0 0,5;1,0 0...16 32 0,5;1,0
0..4,0 8,0 0,5;1,0 0...25 50 0,5;1,0

* OCHOBHas! NOrpeLLUHOCTb BKMIOYAEeT HEMMHENHOCTb, MMCTEPE3NC U BOCMPOMU3BOANMOCTb. ** [locTynHa kanubpoBka ANanasoHOB USMEPEHUIA B ApYruxX eAMHULax

OcHoBHas norpeLHocTb, % ON*
[lnana3oH TepMoKOMMeHcaLmu 05 10
Mpepenbl gonyckaemon AONONHUTENBHON 5 ; -
TemnepaTtypHon norpeluHocTn, (% AW/10°C) 0..+50°C ££012 €202
-10...+70°C <+0,15 <+0,2
-40...+80°C <+0,21 <+0,25
BrnvsiHne oTKNOHEHWS HaNpPsXKeHWs NUTaHnsa <+0,1% ON
BrnvsiHne oTKNOHEHWS CONPOTUBINEHNS HArpy3ku <+0,1% On
[onroBpemeHHast CTabunbHOCTb <+0,2% OWN/rop

SKCNMNYATALUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTOMUYMBOCTb K MEXaHUYECKUM BO30EeNCTBUSAM V2 no FOCT P 52931-2008

[ononHuTenbHasi NOrpeLlHoCTb OT BUOpaLmm <+0,2% N
Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 8,1-10’2
3awmTa o1 nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 P67
CpeaHuii cpok cryxobl 215 net
Temnepatypa nsmepsiemon cpegsbl, °C -40...+125
Temnepatypa okpyxatoLuen cpeapbl, °C -40...+80

XMOKOCTU U rasbl, HearpeCCnBHbIE K MaTepuanam KOHTaKTUpPYHLLNX yacteun

"NckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb" ¢ ypoBHEM B3pbiBO3aLLKTbl "0co60 B3pbiBOGe3onacHbIn"
no MOCT P 51330.0-99, NOCT P 51330.10-99

MN3amepsiemble cpeabl

YpoBeHb B3pbIBO3aALLMTHI (MO 3anpocy)

ANEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
BbixogHou curHan: 4...20 mA | HanpspkeHnve nutanma: 9...36 B

Conpotuenerue Harpyaku: 0...1350 Om | MoTtpebnsiemas MOWHOCTL: < 0,72 BA

KOHCTPYKLUMUA

Kopnyc, wryuep HepxaBetowas ctanb
YnnotHeHune NBR; FKM
Mem6GpaHa AlSI 316L;

KoHTakTupytoLune co cpeaom 4actu
MexaHunyeckoe npucoeanHeHvie
OnekTpryeckoe npyucoeanHeHne
ANEKTPUYECKOE MNOOKNKOYEHUE

Mem6paHa, wryuep, ynnoTHeHve
1/4" DIN 3852; 1/4* 1SO11179-3; M12x1; K1/4; 7/16-20 UNF n gpyrue
Kpyrnbith koHHekTOp M12, KabenbHbil BbIBOA,

3
KpacHbIU cuHul
4 2 .
KoHTtakT 1: +Unut: KpacHbin npoBoA
Kontakt 3:  -Unut:  CuHui npoBog
1
KoHHekmop M12 KabenbHblii
(MpubopHas surka) BbIBO/,
MEXAHUYECKUE MNMPUCOEOUHEHUA Tabnvua MM
Bun Bun Bun
pe3bboBoro Kon YepTex pe3bboBoro Kon YepTex pe3b6oBoro Kon Yeprex
coeinHeHns coeinHeHns coeanHeHusa
M14x1,5 M7
DIN 3852 5 . M12x1,5 M9 -
H ‘ & K1/4" K2 9 -
G1/4" 6 A 1 7/16"-20 UNF | UNF1
DIN 3852 G4
" /16" -
M14x1,5 K 1/4 QW
M10x1 M3 [ZZ]
M12x1 M4
H ‘ & M14x1,5 M6
M12x1,5 M5 I i— M12x1,5 M8 4 a
Gl/4 G4
G1/4" G3 | S| @ G s
M12x1,5 IM12x1,5] M14x1,5
M12x1 - —
9/16-18UNF | UNF MI10x1

KOPYHO-OU-001M-551 CT3HIN




KOPYHAO-OWN-001M-551 OATYUK U3BLITOYHOrO AABMEHUS ANSA TSXKEMbLIX YCNOBUA MPUMEHEHUSA

KOO 3AKA3A
KOPYHA-OWM-001M-551 | -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX XXX | XXX | -XX
OcHoBHas npuBeaeHHas NoOrpeLuHoCTb
<+ 0,50% pgunana3oHa u3MepeHuin 0,5
<+ 1,0% AvanasoHa n3amepeHui 1,0
BepxHui npeaen namMeperns n eamHuLbl UsMepeHuns (apyroe ykasaTb)
1,0 MNa | 1,0MMa
1,6 MMa | 1,6MlMa
2,5 MNa | 2,5MlMa
4,0 MMNa | 4MMa
6,0 MMa | 6Mrla
10 MMa | 10MMNa
16 MMa | 16MMa
25 MMa | 25MMNa
40 MMa | 40MMNa
60 MMa | 60MIa
[nana3oH komneHcauuu TemnepaTypHOW MOrpeLlHOCTH
0..+50°C | 0050
-10...+70°C | 1070
-40...+80°C | 4080
BoamoxeH BbIOOp Apyroro AnanasoHa | ykasartb

CneumanbHoe ucnonHeHne

HeT (6a3oBoe) | nponyck
Exia no OCT P 51330.0-99, TOCT P 51330.10-99 Ex
KucnopogHas cpepa 02

MexaHuueckoe nNpycoeMHeHNe K UCTOYHUKY AaBNEHUS
CM. Tabnuuy MexaHu4Yeckux NpucoeMHEHNN Bbille Koaa 3akasa
SnekTpuyeckoe NogkmoYeHne
Pasbem M12x1 M12

KabenbHbii BbIBOA (Yka3aTb B MeTpax) K

MaTtepwuan ynnotHeHus

NBR (6a30Bbith BapuaHT) | NBR
FKM | FKM

l'oc. noBepka

C rocnosepkon | [T

Mpumep 3akaza: KOPYHI-OW-001M-551-0,5-40MIMA-1070-G3-M12-FKM-IT1

FTABAPUTDI
@20

_ _ |m12x1
; J
|

[ 1| 1

|
|
| o
| (s}
]! S22
| I
! A
| | )

G1/4

105064, r. Mockea, yn. 3emnsHoit an .27, ctp.4, 0. 100 Ten./cpakc: (495)917-87-53; hitp:\\www.stenli.ru e-mail: info@stenli..u CTOHNMW




